

新华保险：精耕养老服务金融

□记者 王吉城

本报讯 日前，记者从新华保险周口中支了解到，在2021年，公司实现疫情防控与全面发展双丰收。面对2022年，公司将继续专注寿险主业，协同发展健康生态，精耕养老服务金融，努力提升客户体验。

如今，寿险行业面临着转型的多重挑战。2021年，新华保险在经营上着力打造公司品牌特色，全体新华人收获了自己的骄傲与成长。2022年，是总公司

“十四五”规划落地的开局之年，公司“1+2+1”战略加速落地，重夺市场领先地位，科技赋能加速推进，发展成果丰硕，综合实力不断提升。面对新的一年，周口中支将按照总公司的要求，探索创新机制，发挥党建与公司治理双重优势；发挥专业优势，深度参与养老保障体系建设，积极推进乡村振兴。

据悉，新华保险专注寿险行业已经25年，未来在产品、服务、品牌三个主要层面上，将不断丰富发展动能，构筑核心产业能力，打造公司过硬品牌。



1月1日，中原银行杯·2021年周口马拉松暨善跑中国周口站赛事鸣枪开跑。中原银行周口分行广大员工用奔跑迎接“开门红”。赛道上，中原银行周口分行广大员工踊跃向前、超越自我，展现出顽强拼搏的精神，彰显了中原银行周口分行“开门红全年红”的决心和信念。

记者 王吉城
通讯员 王建伟 摄

及时做好孩子的“身份升级”

案例简介：

2020年10月，消费者刘先生刚满两岁的女儿玩耍时不慎摔倒，导致右臂骨折。2021年1月，刘先生到保险公司申请理赔。保险公司工作人员在理赔过程中发现，刘先生在投保时填写的被保险人信息仅有出生日期。经了解，被保险人已办理了户口本，于是，保险公司工作人员提示刘先生需要提供被保险人的户口本进行出险人身份确认。刘先生表示被保险人的户口本在老家，暂时无法提供，希望可以提供女儿的出生证明作为有效身份证明。

保险公司工作人员耐心地向刘先生解释，因被保险人已经办理了户口本，是需要将户口本作为身份证明的。刘先生表示理解，在一周后补充提供户口本，重新申请了理赔，并迅速办理完成理赔手续。

案例分析：

《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》（中国人民银行、银监会、证监会、保监会令[2007]第2号）规定：金融机构获

得的客户信息与先前已经掌握的相关信息存在不一致或者相互矛盾的，金融机构应当重新识别客户。

保险合同关系存续期间，因被保险人的身份证件或者身份证明文件种类、身份证件号码发生变更，保险公司应当重新识别客户身份。

本案中，保险公司留存的被保险人信息为出生日期，但通过沟通了解到被保险人已经办理了户口本，因此提示刘先生，需要提供被保险人的户口本，重新识别客户身份。

消费风险提示：

在此提醒广大消费者，真实有效的客户身份信息，是办理各项保单服务的关键。消费者在办理保险业务时应主动配合保险公司进行身份识别，个人信息如果发生变化请务必及时更新完善个人信息。（新华）

以案说险

郑州银行周口分行联合周口淮海医院开展联学联建主题党日活动

□记者 徐如景 通讯员 周琳

本报讯 为弘扬伟大的“抗疫”精神，提升服务民营企业能力，2021年12月30日，郑州银行周口分行党总支联合周口淮海医院党支部开展“联学联建促提升、银医合作谋共赢”主题党日活动。

周口淮海医院有关负责人介绍了

医院党支部的基本情况，以及把党员培养成医疗骨干、把医疗骨干培养成优秀党员的“双培”模式。

该活动进一步深化了银医党建合作，双方表示要把本次活动的经验总结好，把联学联建的机制执行好，相互学习，开拓创新，强化党建引领质效，为构建“银医一家亲”共同努力。

农行项城支行多措并举加强党风廉政建设

□记者 徐如景 通讯员 杨建林

本报讯 2021年，农行项城支行坚持把党风廉政建设和业务经营“两手抓”，落实党风廉政建设主体责任，明确职责，强化教育，筑牢防线，多措并举加强党风廉政建设。

该行围绕《2021年度一级支行领导班子全面从严治党工作考评方案》，明确党委在党的政治建设、组织及人才队伍建设、作风建设和反腐败等工作应当履行的主要责任，结合实际，引导各支部切实履行好党风廉政建设要求，压实工作职责，筑牢从业“底线”。同时，结合党史学习教育，充分发挥支部和党员“两个”作用，常态化开展“学

党史、见行动、党员进社区”活动；以“平安农行、双基管理、合规建设”为抓手，压实案防主体责任；围绕典型案例，召开警示教育大会，以会促学，剖析反思，引导干部职工努力做政治“清醒人”、思想“明白人”、工作“带头人”，使廉政教育成为常态。

该行把落实中央八项规定、纠正“四风”作为履行职责的切入点和着力点，发挥纪委监督责任，加强重点业务、重点产品、重点岗位、重点环节日常监管和重点领域的风险治理监督力度，对发现的倾向性、苗头性问题，以人为本，及时出手干预，形成浓厚干事创业氛围。

周口体彩分中心慰问抗美援朝老兵

李继伦：时刻感受着党的温暖

□记者 王吉城

本报讯 日前，周口体彩分中心党员志愿者“听老兵讲故事 为老兵送温暖”主题党日活动第二站，来到了太康县高朗乡马图河行政村抗美援朝老兵李继伦家中慰问。

周口体彩分中心党员志愿者除了为李继伦送上米面油等慰问品，还给他准备了一身迷彩棉衣。老人紧紧握着体彩党员志愿者的手表示感谢。在老人的院子里，他向大家讲述了他的抗美援朝战争经历。李继伦1951年2月入伍，1952年8月入朝驻守三八线附近，1953年参加过一次重要的战役，1957年5月退役。

李继伦是个乐观主义者，对美好生活充满了向往。他说：“如今的好生活离

不开党的领导，我时刻都能感受到党的温暖。如今，我的孩子都住上了楼房，比我那时候好太多了。我一生都感恩党，永远听党话，跟党走。我经常教育孩子们，要记住，我们的美好生活都是党给的。”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

农行“乐分易”焕新上线

一、产品简介：“乐分易”是中国农业银行采集内外部数据，对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度，客户成功办理后，可使用分期资金在指定类型商户消费的分期付款产品。日常大额消费，是指符合信用卡透支消费规则，用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点：1.“乐分易”额度的使用方式为不可循环使用，额度最高为30万元；2.“乐分易”的分期期限最长不超过5年（60期），具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信

息请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话：4006695599；3.该产品仅限于日常大额消费，包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件：1.申办客户须是农行白名单客户；2.年龄18周岁至60周岁，具备完全民事行为能力；3.信用记录良好，相关风险评级、评分符合农行系统设定的准入要求；4.有合法、充足、稳定的收入或资产，具备偿还意愿和偿还能力；5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所；6.符合农行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第419期

周口晚报

金融/保险



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

咨询电话：15936909988 18639402659
投稿邮箱：zkbyjr@163.com zkwbwjc@126.com